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Konference CrisCon 2020 zná svůj program

Dva jednací dny, pět odborných sekcí, 45 příspěvků a více než stovka účastníků. To jsou jen některá z čísel charakterizujících letošní devátý ročník mezinárodní konference Krizové řízení a řešení krizových situací, zkráceně CrisCon, která se uskuteční v prostorách Fakulty logistiky a krizového řízení Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně. Odborníci na bezpečnostní problematiku přijedou do Uherského Hradiště diskutovat v termínu 9. – 10. září 2020.

Po slavnostním zahájení ve středu 9. září v 10 hodin, které se uskuteční za účasti představitelů Zlínského kraje, města Uherské Hradiště i rektora pořádající univerzity, bude následovat tzv. plenární zasedání, společné pro všechny účastníky konference. Jak organizátoři předem avizovali, hlavní prostor dostanou příspěvky o dosavadních zkušenostech s řešením pandemie koronaviru, kterým bude patřit celý středeční program. „Do programu konference se nám podařilo domluvit velice kvalitní a erudované řečníky, kteří v období nouzového stavu patřili k přímým aktérům dění. Když navíc přihlédneme k aktuálnosti tématu COVID-19, rozhodli jsme se celý středeční program pojmout jako společný pro všechny účastníky konference. Teprve ve čtvrtek se příspěvky rozdělí do jednotlivých odborných sekcí, které budou jednat odděleně,“ informuje předsedkyně organizačního výboru konference Ing. Kateřina Víchová z pořádající Fakulty logistiky a krizového řízení (dále jen FLKŘ UTB). 

První jednací den nabídne účastníkům řadu postřehů o řešení pandemie koronaviru na území Zlínského kraje. Odborný program zahájí ředitel Ústavu environmentální bezpečnosti FLKŘ UTB doc. Ing. Pavel Valášek, CSc., který svůj příspěvek „Praktické poznatky a zkušenosti s COVID-19 ve Zlínském kraji“ přednese za osobní účasti ředitelky Krajské hygienické stanice Zlínského kraje se sídlem ve Zlíně MUDr. Evy Sedláčkové, Ph.D. Následovat bude vystoupení vedoucího Oddělení pro zvláštní úkoly Zlínského kraje Ing. Roberta Pekaje pod názvem „Řešení krizové situace s prokázáním výskytu koronaviru SARS CoV-2 na území Zlínského kraje“. Dopolední program uzavře starosta Uherského Brodu Ing. Ferdinand Kubáník, který pohovoří o řešení pandemie na území tohoto města, jež na jaře patřilo k největším ohniskům nákazy ve Zlínském kraji.

„Po obědě bude následovat příspěvek krajského policejního ředitele JUDr. Jaromíra Tkadlečka a poté se seznámíme s příklady řešení pandemie i v jiných krajích naší republiky, potažmo na Slovensku. S blížícím se večerem dostanou prostor další aspekty koronaviru – například jeho dopad na lidské zdroje v podnicích,“ doplnil odborný garant konference Ing. et Ing. Jiří Konečný, Ph.D. z FLKŘ UTB. V pestrém spektru účastníků zaujmou kromě již zmíněných osobností také hosté ze Správy státních hmotných rezerv, Nemocnice Na Homolce či Správy železnic, státní organizace. Svůj prostor mají v programu i začínající badatelé, pro které byla vypsána Studentská sekce. Oproti loňsku se však neuskuteční formou prezentace vystavených posterů, nýbrž obvyklým „přednáškovým stylem“ v jedné ze seminárních místností.

Základní podmínkou uskutečnění konference CrisCon je splnění přísných režimových a hygienických opatření, která organizátoři konzultují s kompetentními orgány. „Samozřejmě respektujeme mimořádná opatření Ministerstva zdravotnictví České republiky a v souladu s mimořádnými opatřeními Krajské hygienické stanice Zlínského kraje se sídlem ve Zlíně a rozhodnutím rektora pořádající Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně budeme nuceni mimo jiné přistoupit k používání roušek ve vnitřních prostorách dějiště konference,“ upozorňuje Ing. Víchová.  

[bookmark: _GoBack]Doplňme, že partnery devátého ročníku konference CrisCon jsou společnosti POHORELEC s.r.o. a Kayaku Safety Systems Europe a.s. Konání tohoto významného setkání odborné komunity podpořilo sponzorským darem i hostitelské město Uherské Hradiště.

Bližší informace o konferenci CrisCon včetně jejího kompletního programu jsou k dispozici na oficiálních webových stránkách www.CrisCon.cz.
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